

魏善庄镇

2022北京花马线上赛圆满落幕

8月27日晚上23点59分,“2022北京花马”线上赛圆满落幕。活动自8月7日正式启动,在21天的活动时间内,共吸引了来自全国各地的62763人报名参赛,他们用脚步丈量了魏善庄这座京南小镇的灵动和秀美,共同书写出属于“花马”的独特篇章。

鉴于疫情防控需要,往年备受体育爱好者期待的线下“花马”活动,今年悉数被搬到了线上。“为组织好2022年北京花马,我们专门开发了‘2022北京花马’奔跑小程序,参赛者通过日常跑步、徒步等积累步数、兑换前进,即可逐一点亮魏善庄镇‘花马’赛道的21处特色点位。”据大

兴区魏善庄镇相关负责人介绍,参加本届线上花马活动的参赛者,可以不受场地限制,充分体验体育乐趣,同时能通过小程序点位打卡功能,实现了用脚步“绘”制月季的浪漫,充分感受京南生态、文化、休闲、美食及产业发展的精彩。

笔者了解到,本次活动一经发布,就得到了跑友们的积极响应,“我从2016年就



开始参加‘花马’,今年受疫情影响改成线上赛,我觉得也是一种情怀的延续,而且比赛形式很新颖,不用报名费,不论哪里都可以参加。奔跑途中还可以收集道具和盲盒,就和玩游戏一样。”参赛

选手王先生表示。

值得一提的是,本届“花马”聚焦魏善

庄镇生态、文化、休闲、美食、产业五大领域,串联21个特色点位,每个点位都有可能触发“幸运盲盒”。盲盒中既有为里程“加速度”的“幸运道具”,也有21个点位准备的定制电子礼券和实物礼品,每一点位都让参与者惊喜连连,保持全程新鲜感、神秘感的体验。随着游戏进程的推进,21个点位会慢慢相连,正如一朵美丽的月季花,从含苞待放到最终盛开。

据悉,本次活动由北京市大兴区体育局、北京市大兴区农业农村局、北京市大兴区魏善庄镇人民政府主办,北京市大兴区魏善庄镇旅游协会承办。 文/穆学森

2022年服贸会国际健康养老大会即将开幕 助力养老产业新生态 守护最美夕阳红

9月1日至5日,2022年中国国际服务贸易交易会年度主题展区“国际健康养老大会”将亮相国家会议中心。这是服贸会首次以专题形式单独展现“养老”主题,在养老产业兴起和发展的重要历史阶段,积极响应国家政策,引领养老产业创新发展。

国际健康养老大会(即“国际养老产业暨全生命周期健康生活博览会”)聚合行业资源,今年以“守护最美夕阳红”为主题,采取线上线下联动的方式,通过品牌展览、论坛会议、成果展示等形式,集中展示当下健康养老产业运用新技术、凸显人

性化服务的新成果,并进一步探讨推进养老产业协同发展的新思路。

数字技术赋能健康养老

本次展览位于国家会议中心一期E5馆,将展示健康养老全产业链的创新产品、高端技术、解决方案并发布最新成果。众多企业积极使用数字技术助力养老,如基于数据云建立“普惠型老龄健康监测平台”进行疾病筛查预警、以脑科学为支撑提供安全有效的睡眠科技产品等,均是数字技术在养老产业的全新应用。同时还有企业专门针对旅居养老、中医调

理、法律服务、养老护理、公益基金等问题提供前沿产品、技术、服务和解决方案。展会上亮相的众多创新产品以及应用场景,将为参会观众带来沉浸式观展体验。

产业高端论坛聚焦多重养老问题

大会期间,来自健康养老相关领域的官员、学者和企业家等将齐聚北京,于9月2日-4日在国家会议中心出席“中国国际养老产业高端论坛”,并分别围绕医·护·康·养、老年健康与认知障碍、养老法治、人才培养等四大主题发表主题演讲、展开讨论。论坛将共同探讨积极应对老龄化、

健康中国的议题,共商健康养老大计。论坛全程开启“云直播”,欢迎社会各界人士进入服贸会官网的直播间同期参会。

多渠道预约 线上线下联动

2022年服贸会参观预约平台已开通,有意参与本次大会的观众可访问服贸会官网、微信公众号或首都会展集团有限公司微信公众号进行预约购票,公众开放日门票免费。提醒各位观众提前48小时进行实名制预约,并积极配合大会关于防疫管控的相关要求。

文/阎宇芳 方晓宇



成长是场甜蜜冒险
让我陪你展翅明天

北京银行“京萤计划” 儿童综合金融服务

- 小京卡 — 积贮时光, 承载未来
- 小京压岁宝 — 存在当下, 储蓄未来
- 小京宝贝计划 — 贴心保障, 守护未来
- 京苗俱乐部 — 积聚光芒, 启迪未来



扫码加入京苗俱乐部